



Valami b?zlik Pikó hivatalában

2021 augusztus 09. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Ne d?ljünk be ennek a hantásnak!

Eddig csaknem százötven dolgozó menekült el Pikó András b?zi? hivatalából az elmúlt másfél évben.

A józsefvárosi királyfi hivatalából az önkormányzati választás óta mostanáig 141-en távoztak, miközben 154-en érkeztek – derül ki a VIII. kerületi önkormányzat Origónak megküldött adatszolgáltatásából. Mindez azt jelenti, hogy ha folyamatos ütemben történt a csere, akkor nem volt egymást követ? két hét, mikor ugyanazon emberek fordultak meg munkavégzés miatt a polgármesteri hivatalban.

Miután kibukott, hogy 2019 októberét követ?en óriási mozgások vették kezdetét a Pikó András vezette hivatalban, közérdek? adatigényléssel fordult az Origo a helyi önkormányzathoz. Azzal kapcsolatban kérték ki az adatokat, hogy az önkormányzati választást követ?en hányan távoztak és érkeztek. A válasz egészen döbbenetes: a másfél év során 141-en szüntették meg a jogviszonyukat, miközben 154-en létesítettek jogviszonyt. A Jogi Iroda élén például Sengel Éva irodavezet? - akit Pikó személyesen hozott magával 2020 januárjában - mindössze öt hónapig bírta Pikó mellett.

Az Origo azt is kiderítette, hogy állítólag komoly feszültség van a politikai kinevezettek, és a szimpla köztisztvisel?k között a fizetések aránytalan elosztása miatt. De nem csupán a hivatalon belül, hanem a hivatal és a politika között is komoly súrlódások vannak. Állítólag másfél évvel a választás után is megy a mutogatás a hivatalra, hogy akadályozza a politikát, ugyanis a kerület vezet?i sokszor elégedetlenek amiatt, hogy a kérésük nem valósul meg pillanatok alatt.

Erre kiváló példa a tavalyi nemzetközi n?napon a hivatal dolgozói között körbeküldött munkavállalói elégedettségi felmérés, amit összesen huszonketten tölthettek ki. De még ezt a soknak cseppet sem nevezhet? kérd?ívet is hat hónap alatt sikerült kiértékelniük Pikóéknek. Nem egy gyors reaklású hadtest.

De most jön a java! A nem mindennapi fluktuációnak többek között a politikai kinevezettek, és a rossz munkakörülmények az oka. Pikó András egyébként maga is beismerte egy tavaly októberi(!) körlevélben, hogy irtózatoss b?z árad az épület mosdóiból, és gyors intézkedést ígért. Erre nem fogják kitalálni mit tett. Légréfrít?t vettek a mellékhelyiségekbe. Pikó Ambi-purral harcol. Ne bízsa a szélre!

Pikó szerint egyértelm?, hogy a hivatalban a munkakörülmények nem optimálisak, ami egyszerre tudható be a régi épületnek, ahol dolgoznak, és a sz?kös anyagi er?forrásoknak, amelyek rendelkezésünkre állnak. Egyes elmondások szerint olyan szag kering az épületben, mintha cs?törés lenne valahol a mélyben, és a szennyvíz már beszivárgott volna a falakba. Egyel?re annyit tudott haladni az ügy, hogy idén tavasszal a városvezetésnek sikerült légréfrít?ket elhelyezni a mellékhelyiségekben. Sponsored by Wunderbaum!

De ne d?ljünk be ennek a hantásnak! Azért azt nehéz elképzelni, hogy egy budi felújítására nem futja. Ha meg így van, akkor nyugodtan le lehet mondani, mert ha már ebbe beletörik a polgármester úr bicskája, akkor kicsit sok lesz neki a kerület vezetése.

<https://jozsefvaros.blogstar.hu>

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következ? címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu

DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden
magyarnak látnia kell”

Ajánló